

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo XL/XXXL veličine

Šifra proizvoda: SLC6226111

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u nezaboravno iskustvo koje će unaprediti vašu kolekciju modnih dodataka uz našu elegantnu **čarapu za celo telo**. Ovaj jedinstveni komad nije samo odraz stila, već i simbol samopouzdanja i ženstvenosti. Izrađena od najfinijeg 100% bijelog najlona, čarapa savršeno prati linije vašeg tela, naglašavajući svaku vašu jedinstvenu osobinu. Uživajte u savršenoj kombinaciji udobnosti i stila, jer smo kreirali proizvod koji ne samo da izgleda fenomenalno, već se i nosi sa lakoćom tokom celog dana ili noći.

Uz našu **čarapu za celo telo**, svaki trenutak će postati poseban. Bilo da idete na večeru, zabavu ili jednostavno želite da osvežite svoj svakodnevni izgled, ovaj komad je idealan izbor. Dizajniran je s pažnjom prema detaljima, a crni ton čarape donosi sofisticiranost koja se uklapa u svaku priliku. Svojim izuzetnim oblikom i lakoćom, omogućava vam slobodu pokreta i osvežava vašu garderobu na načine koje niste mogli ni zamisliti.

Prikazivanje vaše ženstvenosti nikada nije bilo lakše. Naša čarapa dolazi u XL/XXXL veličini, prilagođavajući se svim oblinama i omogućavajući svakom kupcu da se oseća predivno i sigurno. Kao deo renomiranog Softline brenda, ovaj proizvod predstavlja spoj elegancije i trajnosti, zaličeci dugotrajnost i stil koji će zadržati vašu pažnju iz večeri u večer.

Za žene koje žele da unesu dodatnu dozu glamura i samopouzdanja u svakodnevni život, naša **čarapa za celo telo** je pravi izbor. Njena privlačnost leži u dizajnu koji je istovremeno zavodljiv i diskretan, savršeno uklopljen u različite stilove i prilike. Uživajte u komforu dok privlačite poglede i podižete samopouzdanje na viši nivo.

Olakšajte si kupovinu uz našu diskretnu online prodavnicu. Svi naši proizvodi dolaze s mogućnošću diskretne dostave direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da istražite sve čari sexy shop industrije iz udobnosti svog doma. Neka vas ne ometa sram ili strah od osude – priuštite sebi luxuz

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

i uživajte u svojim željama bez kompromisa.

Ne propustite jedinstvenu priliku da osvežite svoju kolekciju i zasijate u punom sjaju uz našu **čarapu za celo telo**. Posetite našu online prodavnicu i jednostavno dodajte ovaj fenomenalni komad u svoju korpu. Očekujemo vas s otvorenim rukama i bogatom ponudom proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše potrebe i želje. Savršenstvo je sada na dohvat ruke, a vaš novi omiljeni modni dodatak čeka na vas.

Uživajte u trenutku, oslobodite svoju maštu i dozvolite sebi da se preobrazite. Uživanje u vlastitoj koži nikad nije bilo dostupnije, a naša **čarapa za celo telo** je prvi korak ka nečemu što će vam promeniti percepciju o tome šta znači biti zavodljiv i ženstven. Nečekajte, jer transformacija vaše svakodnevice započinje sada i ovde. Posetite nas i otkrijte čitav raskošni svet proizvoda koji su tu da vas inspirišu i upotpune.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL/XXXL veličine SLC6226111
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5906340730483
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------